. Streiche alle Zahlen durch, wenn sie Teiler der Zahl in der ersten Spalte sind.
teilbar ?| ~aqgiere alle anderen zanien: zuerst zeilenweise, dann die Summenspalte. | SuMMme:
240 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 2
1200 | 2 3 4 5 6 8 9 10 122 15 2
252 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
192 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
54 2 3 4 5 6 8 9 10 122 15 2
360 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
960 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
180 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 2
480 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 2
2700 | 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
Ergebnis:
LOosung:
. Streiche alle Zahlen durch, wenn sie Teiler der Zahl in der ersten Spalte sind.
teilbar 7 | ~aqdiere alle anderen Zahlen: zuerst zeilenweise, dann die Summenspalte. Summe:
240 ojo0f(o0|O0|O0O]|O0O]|9|0|0|O0]|0O0 9
1200 | 0OjO|O0O|O|O|O|9|0]|O0]|]O0O]O 9
252 Oo(0|O0|5|0 |8 |0]|10]| 01520 58
192 O[O0 O0|5]|0]|0]| 9 |10|O0]|15]20 59
54 00| 4|5|0 | 8|0 |10]|12]|15]20 74
360 o(o0o|jo0|O0O|O|O|O0O]|O0O]|O]|O]|0O 0
960 ojo0f{o0|O0|O0]|O0O]|9|0|0|O0]|0O0 9
180 o(o0o|0|O0O|O0O|8|0]|O0O]|O]|O]|O 8
480 o(o0ojo0jO0O|O0O|O0O|9]|0|]O0O]|O0]|0O 9
200 | O|O|O|O|O|8|]O]O|O|O]O 8
Ergebnis: 243




. Streiche alle Zahlen durch, wenn sie Teiler der Zahl in der ersten Spalte sind.
fellbar ? Addiere alle anderen Zahlen: zuerst zeilenweise, dann die Summenspalte. summe:
1620 | 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
2500 | 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
2160 | 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
405 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
160 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
1500 | 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
336 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
240 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
2352 | 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
270 2 3 4 5 6 8 9 10 12 15 20
Ergebnis:
LOsung:
. Streiche alle Zahlen durch, wenn sie Teiler der Zahl in der ersten Spalte sind.
teilbar ? Addiere alle anderen Zahlen: zuerst zeilenweise, dann die Summenspalte. Summe:
1620 o|o0(O0|O0O]JO0O|8|O0|O0O]JO0O]O0O]|0O 8
2500 | 0| 3| 0| 0| 6| 8|9 |0|12|15]0 53
2160 ojo0o({0f(O0O]jJO]|]O|O|O]JO]O]|0O 0
405 2,10 4|0| 6| 8|0 |10]|12]0]2 62
160 Oo(3|0|0|6|0| 9|0 |12|15|0 45
1500 o 000|089 0[0]O0]|O0 17
336 O 0|0 |S5]|0|O0 ]9 |10|[O0]|115]20 59
240 o o0(O0(O0O]JO]|O|90]JO0]O0]0O 9
2352 o0 O0|S5(0(0|9 (100 15]2 59
270 0| 04|00 |8|0|O0]|12]0]20 44
Ergebnis: 356




